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ZAPISNIK 

sa 52. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

12. novembra 2018. godine 

 

 

             Sjednica je počela u 14 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, 

Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora. 
             Sjednici nije prisustvovao poslanik Raško Konjević, član Odbora, 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III. 
             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

  
           U pripremi sjednice, članovima/cama Odbora je dostavljen sljedeći materijal: 

 

1. Obavještenje o održavanju 52. sjednice Odbora; 

2. Dokumentacija kandidata za sastav OIK Tuzi; 
3. Predlozi Klubova poslanik za izbor predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za 

dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva: 
      - Predlog Klub poslanik Demokratske partije socijalista Crne Gore, Akt broj 00-63-14/18-160/4 
od 7. novembra 2018. godine.  

                   -   Predlog poslaničkog kluba SNP-DEMOS, Akt broj 00-63-14/18-158/4 od 5. novembra 2018. 

godine. 

                   -   Predlog  Kluba poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Crne Gore, Akt broj 00-63-

14/18-160/2 od 7. novembra 2018. godine. 

                   - Predlog  Kluba manjinskih partija Bošnjačka stranka koalicija „ Albanci odlučno-„ FORCA,DUA 

I AA I Hrvatska građanska inicijativa, Akt broj 00-63-14/18-160/5 od 7. novembra 2018. godine. 

                   -  Predlog Kluba poslanika Socijaldemokratske partije, Akt broj 00-63-14/18-160/6 od 9. 

novembra 2018. godine. 

                    -  Predlog Kluba poslanika Demokratskog fronta, Akt broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 

2018. godine. 

                    -  Dopis Posebnog Kuba poslanika u vezi sa pripadajućim mjestom za člana Odbora za dalju 

reformu izbornog i drugog zakonodavstva, Akt broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine. 

      4.  Zahtjev Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore, za razrješenje poslanic Daliborke 

Pejović sa funkcije predsjednice Odbora za antikorupciju. 

      5.  Predlog Klub poslanika Demokratskog fronta za popunjavanje pripadajućih mjesta u stalnim radnim 

tijelima Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-14/18-166/1 od 12. novembra 2018. godine. 

 
       Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, je prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, predlažio dopunu 
dnevnog reda sjednice tačkom „Utvrđivanje predloga odluka shodno predlozima klubova poslanika za 
izmjene članstva u stalnim radnim tijelima Skupštine Crne Gore“, imajući u vidu da su predlozi klubova 
poslanika za izmjene članstva u stalnim radnim tijelima Skupštine Crne Gore, dostavljeni neposredno pred 
početak sjednice. 
 
     Nakon što je predlog jednoglasno prihvaćen za sjednicu je utvrđen sledeći 
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Dnevni red: 
 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije Tuzi;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora 

 za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva;  

3. Utvrđivanje predloga odluka shodno predlozima klubova poslanika za izmjene članstva u stalnim 

 radnim tijelima Skupštine Crne Gore; i 

4. Tekuća pitanja. 

 

    PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IMENOVANJU OPŠTINSKE IZBORNE 

KOMISIJE TUZI  

      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio da je Administrativni odbor na 50. sjednici, dana 8. 
novembra tekuće godine, shodno nastavku postupka imenovanja Opštinske izborne komisije Tuzi, odlučio 
da obavijesti Opštinski odbor Demokratske partije socijalista u Tuzima i Albansku alternativu da u 
najkraćem roku dostave nove predloge kandidata za predsjednika i sekretara OIK Tuzi, s obzirom na 
ograničenja koja su utvrđena od strane Agencije za sprječavanje korupcije  u odnosu na ranije predložene 
kandidate, kako bi Odbor mogao utvrditi blagovremeno predlog odluke i dostaviti ga Skupštini Crne Gore 
na dalji postupak. S tim u vezi rekao je u nastavku predsjednik Shkrela, Albanska alternativa je 9. novembra 
tekuće godine dostavila Odboru predlog da se Edmond Ujkaj imenuje za sekretara OIK Tuzi, a 
Demokratska partija socijalista predlog da se za predsjednika OIK Tuzi imenuje Štjefan Ujkić.  
   Shodno tome, kompletna lista kandidata rekao je u nastavku predsjednik Shkrela, je slijedeća: Bošnjačka 
stranka predložila je Ajlu Turusković, za članicu i Aidu Duković, za zamjenicu članice; Demokratska partija 
socijalista Štjefana Ujkiaća, za predsjednika, Danijelu Nikčević, za zamjenicu predsjednika, Enisu Nikovića, 
za članicu, Bećira Gjokaja, za zamjenika članice, (mjesto zamjenika članice koje je pripadalo Demokratskoj 
partiji socijalista, ustupljeno je Demokratskoj Uniji Albanaca); Albanska alternativa, Edmonda Ujkaja, za 
sekretara, Roberta Camaja, za člana i Valbonu Sinishtaj, za zamjenicu člana, dok je Demokratski savez 
Albanaca, predložio Leona Berišaja, za člana i Ilira Camaja, za zamjenika člana OIK Tuzi. 
     Predsjednik Shkrela, podsjetio je u nastavku da je članom 25 Zakona o izboru odbornika i poslanika, 

između ostalog, određeno da opštinsku izbornu komisiju čine: predsjednik i četiri člana u stalnom sastavu 

i po jedan opunomoćeni predstavnik podnosioca izborne liste; za predsjednika opštinske izborne komisije 

imenuje se kandidat političke partije, odnosno podnosioca izborne liste koja je na prethodnim izborima 

dobila najveći broj odborničkih mandata a ukoliko je na prethodnim izborima najveći broj mandata dobila 

koaliciona izborna lista, za predsjednika opštinske izborne komisije imenuje se, po pravilu, kandidat 

političke partije kojoj je, u okviru koalicije, pripao najveći broj odborničkih mandata; sekretar opštinske 

izborne komisije imenuje se na predlog parlamentarne opozicije - po pravilu, na predlog opozicione izborne 

liste koja je na prethodnim izborima dobila najveći broj odborničkih mandata; dva člana stalnog sastava 

opštinske izborne komisije imenuju se na predlog parlamentarne opozicije; za članove stalnog sastava iz 

reda opozicije imenuju se predstavnici opozicionih izbornih lista u odgovarajućoj skupštini opštine 

proporcionalno broju osvojenih mandata na prethodnim izborima, a u slučaju istog broja mandata prednost 

ima izborna lista koja je dobila veći broj glasova. Predsjedniku i članovima opštinske izborne komisije u 

stalnom sastavu imenuju se zamjenici, a predsjednik komisije, njegov zamjenik i sekretar, kao i članovi 

komisije i njihovi zamjenici u stalnom sastavu imenuju se iz reda diplomiranih pravnika.  

    Po konačnim rezultatima, osvojenih mandat za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi, Opštine u okviru 

Glavnog grada Podgorice, rekao je u nastavku predsjednik Odbora, broj osvojenih mandata je: TUZI 

POBJEÐUJU - DPS - MILO ÐUKANOVlĆ (14 mandata-2881 glasova); ALBANSKA ALTERNATIVA (7 

mandata-1358 glasova); BOŠNJAtKA STRANKA-U JEDINSTVU JE SNAGA - DR NEDŽAD DREŠEVIĆ (3 

mandata-751 glasova); DEMOKRATSKI SAVEZ ALBANACA • HIKOLA CAMAJ • CMJELO, ZA MALESIJU 



3 
 

KOJU VOLIMO (3 mandata-586 glasova); NASA UNIJA DUA (2 mandata-440 glasova); ALEKSA BEČIĆ • 

DEMOKRATE - POBJEDE, A NE PODJELE (2 mandata-388 glasova); SOCIJALDEMOKRATE - IVAN 

BRAJOVlt • DOSLJEDNO ZA TUZI (1 mandata-310 glasova). Mandate za izbor odbornika u Skupštini 

opštine Tuzi, nijesu osvojili SDP - RANKO KRIVOKAPIC - ZA BOLJI ŽIVOT TUZI (151 glas) i SNP - 

SIGURNOST ZA 1000 MAJKI MALESIJE (124 glas). 

     Nakon konačnih rezultata za izbor odbornika na svim biračkim mjestima u skupštini opštine Tuzi, opštine 
u okviru Glavnog grada Podgorice, formirana je opštinska vlast u Tuzima koju čini: koalicija DPS-a sa 
partnerima na državnom nivou - Socijaldemokratama, Bošnjačkom strankom i DUA-om“ a parlamentarnu 
opoziciju čine: ALBANSKA ALTERNATIVA, DEMOKRATSKI SAVEZ ALBANACA • NIKOLA CAMAJ • 
CMJELO, ZA MALESIJU KOJU VOLIMO I ALEKSA BEČIĆ • DEMOKRATE - POBJEDE, A NE PODJELE. 
     Predsjednik Odbora je prije glasanja i utvrđivanja Predloga odluke o imenovanju Opštinske izborne 
komisije Tuzi, smatrao potrebnim da još jednom naglasi da je Demokratske partije socijalista, pripadajuće mjesto 

zamjenika člana Opštinske izborne komisije Tuzi, ustupila Demokratskoj Uniji Albanaca. 
    Odbor je nakon glasanja (ukupno je glasalo sedam poslanika,- Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović) jednoglasno, 
utvrdio Predlog odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije Tuzi,  i odlučio da Skupštini Crne Gore 
predloži da se u Opštinsku izbornu komisiju Tuzi imenuju: Štjefan Ujkić, za predsjednika komisije, Danijela 
Nikčević, za zamjenicu predsjednika komisije, Edmond Ujkaj, za sekretara komisije,  Enisa Niković, za 
članicu, Bećir Gjokaj, za zamjenika članice, Ajla Turusković, za članicu, Aida Duković, za zamjenicu članice, 
Robert Camaj, za člana, Valbona Sinishtaj, za zamjenicu člana, Leon Berišaj, za člana, Ilir Camaj, za 
zamjenika člana. 
 
       Shodno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor je jednoglasno za izvjestioca Odbora na 
sjednici Skupštine odredio predsjednika Odbora, Luigja Shkrelu.  
    
  DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA, ZAMJENIKA 

PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA DALJU REFORMU IZBORNOG I DRUGOG 

ZAKONODAVSTVA 

       Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio da je Skupština Crne Gore na Trećoj sjednici Drugog 

redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. godini, dana 30. oktobra 2018. godine, donijela Odluku o 

obrazovanju Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. 

     Članom 5 Odluke o obrazovanju Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva, određeno 
je da Odbor ima 14 članova i to sedam članova koji se biraju iz reda poslanika parlamentarne većine i 
sedam članova koji se biraju iz reda poslanika parlamentarne opozicije. Sastav Odbora, uključujući 
predsjednika i zamjenika predsjednika Odbora, konstituiše se na način da svakom klubu poslanika pripada 
najmanje jedan član Odbora, a preostali dio proporcionalno broju poslanika u klubu. Izuzetno, klub 
poslanika koji je u Odboru zastupljen sa dva ili više članova, ima pravo da drugom klubu poslanika ustupi 
pravo na još jednog člana u Odboru. Predsjednik Odbora bira se iz najbrojnijeg kluba poslanika ispred 
parlamentarne većine, a zamjenik predsjednika Odbora bira se iz najbrojnijeg kluba poslanika ispred 
parlamentarne opozicije. Predsjednika Odbora, zamjenika predsjednika i članove Odbora, na predlog 
Administrativnog odbora, bira Skupština. 
     Administrativni odbor je 6. novembra 2018. godine, shodno Odluci o obrazovanju Odbora za dalju 
reformu izbornog i drugog zakonodavstva („Službeni list CG“, broj 70/18), pokrenuo postupak izbora 
predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva, 
upućivanjem poziva klubovima poslanika u Skupštini Crne Gore da dostave predloge kandidata, kao i 
eventualno obavještenje o ustupanju prava drugom klubu poslanika da predloži jednog člana Odbora. 
       Predsjednik Odbora dalje podsjeća da je Odboru do početka sjednice dostavljen predlog kandidata 
Kluba poslanika SNP-DEMOS, kojim se poslanik Miodraga Lekića predlaže za člana Odbora; predlog Kluba 
poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Crne Gore, kojim se poslanik Boris Mugoša predlaže za člana 
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Odbora; predlog Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, kojim se Branimir Gvozdenović, predlaže 
za predsjednika Odbora, a Marta Ščepanović, Miodraga Vukovića, i Predrag Sekulić, za članove Odbora. 
Klub manjinskih partija predložio je poslanike Ervina Ibrahimovića, i Gencija Nimanbegua, za članove 
Odbora; Klub poslanika Socijaldemokratske partije predložio je poslanika Raška Konjevića za člana 
Odbora, a Klub poslanika Demokratskog fronta poslanika dr Strahinju Bulajića, za zamjenika predsjednika 
Odbora, a poslanika Predraga Bulatovića i poslanicu Branku Bošnjak, za članove Odbora. 
Predsjednik napominje i da je Klub Demokratske partije socijalista ustupio pravo predlaganja jednog člana 
Odbora Klubu poslanika manjinskih partija. 
    Predsjednik takođe podsjeća da je Poseban klub poslanika obavijestio Administrativni odbor da neće 
koristiti pravo predlaganja poslanika za člana Odbora, već predleže da se pripadajuće mjesto člana Odbora 
ispred Posebnog kluba poslanika, ustupi drugom opozicionom klubu poslanika. Međutim, stavom 3 člana 
5 Odluke, određeno je da klub poslanika koji je u Odboru zastupljen sa dva ili više članova ima pravo da 
drugom klubu poslanika ustupi pravo na još jednog člana.      
        Predsjednik Odbora je shodno iznijetom predložio da se članovi Odbora izjasne o dostavljenim 
predlozima klubova poslanika. 
       Odbor je nakon glasanja (ukupno je glasalo sedam poslanika,- Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 

Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović) 

jednoglasno, utvrdio Predlog odluke o imenovanju predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora 

za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva, i odlučio da Skupštini Crne Gore predloži da se u Odbor 

za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva izaberu: poslanik Branimir Gvozdenović, za 

predsjednika, poslanik Strahinja Bulajić, za zamjenika predsjednika, a za članove: poslanica Marta 

Šćepanović, poslanik Miodrag Vuković, poslanik Predrag Sekulić, poslanik Ervin Ibrahimović, poslanik 

Genci Nimanbegu, poslanik Boris Mugoša, poslanik Predrag Bulatović, poslanica Branka Bošnjak, poslanik 

Raško Konjević i poslanik Miodrag Lekić  

 

      Shodno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor je jednoglasno za izvjestioca Odbora na 
sjednici Skupštine odredio poslanicu Martu Šćepanović, članicu Administrativnog odbora  
 

         Na predlog predsjednika Odbora da se napravi pauza u trajanju od trideset minuta kako bi Služba 

Odbora pripremila potreban materijal i izvršila provjere vezano za treću tačku dnevnog reda, imajući u vidu 

da je Predlog klubova poslanika za izmjene članstva u stalnim radnim tijelima Skupštine Crne Gore Odboru 

dostavljen neposredno pred početak sjednice, kao i da predlog Kluba poslanika Demokratskog fronta sadrži 

predlog kopredsjedavajućeg u radnom tijelu „Komisija za privatizaciju“, koje Poslovnik Skupštine Crne Gore 

ne poznaje, sjednica je prekinuta u 14 sati i 30 minuta. 

 

 

*  *  * 

 
          Sjednica je nastavljena u 15 sati.   

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić  i Adrijan Vuksanović.  

          Sjednici nije prisustvovao poslanik Raško Konjević član Odbora. 

             Shodno članu 67 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Željko  Aprcović  

kao  zainteresovani poslanik. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović i Alma Jašarović, , 
samostalne savjetnice III u Odboru.  
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             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

          Sjednica je nastavljena trećom tačkom dnevnog reda. 

  

TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKA SHODNO PREDLOZIMA KLUBOVA 

POSLANIKA ZA IZMJENE ČLANSTVA U STALNIM RADNIM TIJELIMA SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

        Prije početka rasprave po ovoj tački dnevnog reda poslanik Adrijan Vuksanović, predsjednik Odbora 

za evropske integracije Skupštine Crne Gore, podnio je ostavku na dužnost predsjednika Odbora za 

evropske integracije Skupštine Crne Gore, obrazlažući istu ranije postignutom političkom dogovoru.    

        Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, zahvalio se poslaniku Adrijanu Vuksanoviću, predsjedniku Odbora 

za evropske integracije Skupštine Crne Gore, na predanom i posvećenom radu u Odboru ali i ličnom 

doprinosu afirmaciji na evropskom planu kako Odbora tako i Skupštine Crne Gore, i izrazio očekivanje da 

će i budući predsjednika Odbora, svoje djelovanje nastaviti u istom pravcu. 

       Predsjednik Odbora podsjetio je u nastavku da je Klub poslanika Demokratske partije socijalista 

dostavio Administrativnom odboru, Dopis broj 00-63-14/18-167 od 12. novembra 2018. godine, kojim 

predlažu da se poslanica Daliborka Pejović, predsjednica Odbora za Antikorupciju Skupštine Crne Gore, 

razriješi dužnost predsjednice Odbora za Antikorupciju Skupštine Crne Gore i predložio da se Odbor o 

tome izjasni istovremeno sa izjašnjavanjem o predlogu Kluba poslanika Demokratskog fronta za izbor 

predsjednika i članova Odbora za Antikorupciju Skupštine Crne Gore. Predlog predsjednika Odbora članovi 

Odbora, prihvatili su jednoglasno.  

      Nakon upoznavanja članove Odbora sa dostavljenim dopisima, predsjednik Odbor je u nastavku 

upoznao članove Odbora sa zaključkom do koga je došla Stručna služba Odbora nakon izvršene provjere 

vezane za Zahtjev Kluba poslanika Demokratskog fronta za izbor predsjednika i članova  stalnih radnih 

tijela u Skupštini Crne Gore 26. saziva, Akt broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine. 

      Naime, rekao je u nastavku predsjednik Odbora, Stručna služba Odbora je nakon provjere predloga 

Kluba poslanika Demokratskog fronta konstatovala da Demokratskom frontu shodno osvojenom broju 

poslaničkih mandata na parlamentarnim izborima 2016. godine, pripada 37 mjesta u stalnim radnim tijelima 

u Skupštini Crne Gore 26. saziva, a da je Klub poslanika Demokratskog fronta predložio ukupno 41 mjesto, 

kao i da je predlog Kluba poslanika Demokratskog fronta za izbor kopredsjedavajućeg u Komisiji za 

praćenje i kontrolu postupka privatizacije u Skupštini Crne Gore, u suprotnosti sa Poslovnikom Skupštine 

Crne Gore i Odlukom o obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije. 

Shodno tome naglašava dalje predsjednik, potrebno je da Demokratski front izvrši korekciju ranije 

dostavljenog predloga, kako bi Odbor mogao nastaviti postupak utvrđivanja Predloga odluke o izboru 

članova odbora u radnim tijelima Skupštine. 

      Nakon rasprave članovi Odbra saglasili su se sa konstatacijom predsjednika i zahtjevali da Klub 

poslanika Demokratskog fronta izvrši korekcij ranije dostavljenih predloga. 

     U vezi sa predočenim problemom i izvršenim konsultacijama sa Klubom poslanika Demokratskog fronta, 

izvršena je korekcija ranije dostavljenih predloga i to na način da su povučena tri ranije data predloga, i 

utvrđen nov predlog Kluba poslanika Demokratskog fronta za izbor poslanika, članova stalnih radnih tijela 

u Skupštini Crne Gore 26. saziva, kako slijedi: 

- Predlog da se za članove Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva, izaberu poslanici 
Andrija Mandić, Nebojša Medojević i Milan Knežević; 

- Predlog da se za članove Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva, izaberu 
 poslanici Marina Jočić, Veljko Vasiljević i Milun Zogović;  

-  Predlog da se za članove Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore  
26. saziva izaberu poslanici Slaven Radunović, Veljko Vasiljević i Milun Zogović;  
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           -     Predlog da se za članove Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore 26. saziva, 
izaberu poslanici Andrija Mandić, Nebojša Medojević i Predrag Bulatović; 
            -    Predlog da se za članove Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore 26. 

saziva izaberu poslanici Milan Knežević, Jovan Vučurović i Koča Pavlović; 

             -    Predlog da se za predsjednika Odbora za evropske integrative Skupštine Crne Gore 26. saziva, 

izabere poslanik Slaven Radunović a za članove poslanici Adrijan Vuksanović, Branko Radulović i Ljiljana 

Đurašković; 

-  Predlog da se za članove Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore 26. saziva,  

izaberu poslanici Ljiljana Đurašković i Budimir Aleksić;  

- Predlog da se za članove Odbor za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore 26. saziva, 

izaberu poslanice Marina Jočić i Vera Bulatović; 

-  Predlog da se za članove Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje 

 Skupštine Crne Gore 26. saziva, izaberu poslanici Strahinja Bulajić, Veljko Vasiljević i Vera Bulatović; 

-  Predlog da se za članove Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore  

26. saziva, izaberu poslanici Budimir Aleksić i Branka Bošnjak;  

-  Predlog da se za članove Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore 

 26. saziva izaberu poslanici Vera Bulatović i Janko Vučinić;  

-  Predlog da se za predsjednika Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore 26. saziva, izabere 

 poslanik Predrag Bulatović a za članove poslanici Jovan Vučurović i Koča Pavlović;  

-  Predlog da se za članove Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije Skupštine Crne 

 Gore 26. saziva, izaberu poslanici Janko Vučinić i Milutin Đukanović; i 

-  Predlog da se za članove Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva, izaberu 

 poslanici Milutin Đukanović, Milun Zogović i Branka Bošnjak. 

 

        Predsjednik Odbora je nakon upoznavanja članova Odbora sa korigovanim predlogom Kluba 

poslanika Demokratskog fronta, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine, za izbor predsjednika 

i članova stalnih radnih tijela Skupštine Crne Gore 26. saziva, pozvao poslanike da se pojedinačnim 

glasanjem izjasne o svakom od dostavljenih predloga Kluba poslanika Demokratskog fronta. 

 

         1.  Predlog Demokratskog fronta za izbor tri člana Ustavnog odbora Skupštine 

Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine 
 

        Odbor  je nakon gasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru  tri člana Ustavnog odbora Skupštine Crne 

Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za članove Ustavnog odbora Skupštine 

Crne Gore izaberu poslanici, Andrija Mandić, Nebojša Medojević i Milan Knežević. 

 

         2.  Predlog Demokratskog fronta za izbor tri člana Zakonodavnog odbora 

Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine 
 

        Odbor je nakon gasanja većinom glasova (ukupno je glasalo sedam poslanika, šest ZA - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora, i jednim PROTIV - Marta Šćepanović, članica Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru tri člana 

Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za 

članove Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore izaberu, poslanica Marina Jočić, i poslanici Veljko 

Vasiljević i Milun Zogović. 

 



7 
 

        3. Predlog Demokratskog fronta za izbor tri člana Odbora za politički sistem, 

pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. 

godine 
        Odbor  je nakon gasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor,  Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru tri člana Odbora za politički sistem, pravosuđe 

i upravu Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za članove Odbora 

za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore izaberu poslanici Slaven Radunović, Veljko 

Vasiljević i Milun Zogović. 

 

4. Predlog Demokratskog fronta za izbor tri člana Odbora za bezbjednost i  

odbranu Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine 

 
     Odbor je nakon gasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru tri člana Odbora za bezbjednost i odbranu 

Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za članove Odbora za 

bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore izaberu poslanici Andrija Mandić, Nebojša Medojević i Predrag 

Bulatović. 

 

5. Predlog Demokratskog fronta za izbor tri člana Odbora za međunarodne  

odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. 

godine 

 
      Odbor  je nakon gasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor,  Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru tri člana Odbora za međunarodne odnose i 

iseljenike Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za članove  

Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore izaberu poslanici Milana Knežević, Jovan 

Vučurović i Koča Pavlović. 

 

6. Predlog Demokratskog fronta za izbor predsjednika i dva člana Odbora za  

evropske integracije Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 

2018. godine 

 
       Odbor je nakon gasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) imajući u vidu da je raniji predsjednik Odbora za evropske integracije 

Skupštine Crne Gore, Adrijan Vuksanović, podnio ostavku, utvrdio Predlog odluke o razrješenju i izboru 

predsjednika i izboru tri člana Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore,  i odlučio da Skupštini 

Crne Gore 26. saziva, predloži da se poslanik Adrijan Vuksanović razrješi dužnosti predsjednika Odbora 

za evropske integracije Skupštine Crne Gore,  za predsjednika Odbora za evropske integracije Skupštine 
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Crne Gore izabere poslanik Slaven Radunović, a za članove Odbora za evropske integracije Skupštine 

Crne Gore izaberu poslanici Adrijan Vuksanović, Branko Radulović i poslanica Ljiljana Đurašković. 

 

7. Predlog Demokratskog fronta za izbor dva člana Odbora za ljudska prava i  

slobode Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine 

       
       Odbor  je nakon glasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić 

i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru dva člana Odbora za ljudska prava i 

slobode Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za članove Odbora 

za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore izaberu poslanica Ljiljana Đurašković i poslanik Budimir 

Aleksić. 

 

     8. Predlog Demokratskog fronta za izbor dva člana Odbora za rodnu 

ravnopravnost Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. 

godine 

 
      Odbor  je nakon glasanja većinom glasova (ukupno je glasalo sedam poslanika, šest ZA – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora i jednim PROTIV - Marta Šćepanović, članica Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru dva člana 

Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži 

da se za članice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore izaberu poslanice Marina Jočić i 

Vera Bulatović. 

 

9. Predlog Demokratskog fronta za izbor tri člana Odbora za turizam,poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. nov. 

2018. godine 

 
       Odbor je nakon glasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj  Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru tri člana Odbora za turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži 

da se za članove Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore 

izaberu poslanici Strahinja Bulajić i Veljko Vasiljević i poslanica Vera Bulatović. 

 

9. Predlog Demokratskog fronta za izbor dva člana Odbora za prosvjetu, nauku, 

 kulturu i sport Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. 

godine. 

 

        Odbor je nakon glasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj  Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
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Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru dva člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu 

i sport Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za članove Odbora 

za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore izaberu  poslanik Budimir Aleksić i poslanica 

Branka Bošnjak 

 

10. Predlog Demokratskog fronta za izbor dva člana Odbora za zdravstvo, rad i  

socijalno staranje Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. 

godine. 

 
      Predsjednik Odbora je prije prelaska na izjašnjavanje po ovom predlogu Kluba poslanika  

Demokratskog fronta, upoznao članove Odbora sa zahtjevom da se Demokratskom frontu, pored 

pripadajućih mjesta u Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje, dozvoli izbor za još jedno mjesto u  

Odboru uz obavezu Kluba da se sa istog povuče u momentu stvaranja uslova za izbor člana Odbora iz 

drugog poslaničkog kluba kome shodno osvojenom broju poslaničkih mandata na parlamentarnim izborima 

2016. godine, pripada mjesto u Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje, Skupštine Crne Gore 26. 

saziva . 

    Članovi Odbora nijesu prihvatili takav zahtjev Kluba poslanika Demokratskom frontu, smatrajući isti  

nezakonitim i neprihvatljiv sa stanovišta poštovanja zakona, Poslovnika Skupštine Crne Gore i Odluke o 

obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije.   

    Odbor je nakon gasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj  Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru dva člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se za članove 

Odbora za zdravstvo, rad i socijalno stranje Skupštine Crne Gore izabere poslanica Vera Bulatović  i 

poslanika Janko Vučinić. 

 

      11. Predlog Demokratskog fronta za izbor predsjednika i članova Odbora za 

 antikorupciju Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. 

godine. 

 
       Predsjednik Odbora je prije početka glasanja za izbor predsjednika i članova Odbora za antikorupciju 

Skupštine Crne Gore, još jednom podsjetio da je Klub poslanika Demokratske partije socijalista dostavio 

Administrativnom odboru, Dopis broj 00-63-14/18-167 od 12. novembra 2018. godine, kojim predlažu da 

se poslanica Daliborka Pejović, predsjednica Odbora za Antikorupciju Skupštine Crne Gore, razriješi 

dužnost predsjednice Odbora za Antikorupciju Skupštine Crne Gore, pa je shodno tome a shodno ranije 

utvrđenom dogovoru potrebno da se Odbor u toku glasanja izjasni i o predlogu razrješenja poslanice 

Daliborke Pejović sa dužnosti predsjednice Odbora za Antikorupciju Skupštine Crne Gore. 

       Odbor je nakon gasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika, sedam ZA - Luigj  Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o razrješenju predsjednice i izboru predsjednika i tri 

člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore, i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži 

da razrješi poslanicu Daliborku Pejović, dužnosti predsjednice Odbora za antikorupciju Skupštine Crne 

Gore, da za predsjednika Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore izabere poslanika Predraga 
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Bulatovića, a za članove Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore, izabere poslanicu Daliborku 

Pejović, i poslanike Jovana Jola Vučurovića i Koču Pavlovića. 

 

11. Predlog Demokratskog fronta za izbor  dva člana Komisije za praćenje kontrolu 

 postupka privatizacije Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 

2018. godine. 

 
      Odbor je nakon glasanja jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić,  Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru dva člana Komisije za praćenje i kontrolu 

postupka privatizacije i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva predloži da se za članove  Komisije za 

praćenje i kontrolu postupka privatizacije Skupštine Crne Gore izaberu poslanici Janko Vučinić i Milutin 

Đukanović. 

 

 

14.  Predlog Demokratskog fronta za izbor tri člana Administrativnog odbora 

Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/18-166 od 12. novembra 2018. godine. 

      Odbor  je nakon gasanja većinom glasova (ukupno je glasalo sedam poslanika, pet ZA – Branko Čavor,  

Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i dva PROTIV -  Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora i Marta Šćepanović, članica Odbora) utvrdio Predlog odluke o izboru tri člana 

Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore i odlučio da Skupštini Crne Gore 26. saziva, predloži da se 

za članove Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore izaberu poslanici Milutin Đukanović i Milun 

Zogović i poslanica Branka Bošnjak. 

 

     Nakon što pod  tačkom” TEKUĆA PITANJA” nije bilo interesovanja za raspravu, sjednica je zaključena 

u 16:00 sati. 

     

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, novembar 2018. godine 

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

     Ljiljana Miljanić 

       

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                          PREDSJEDNIK ODBORA          

Goranka Vučinić                                                                                                              Luigj Shkrela      

 

 


